

WEDS GRAND CATALOG 2025 の追記、訂正について

訂正日	ページ	内容	
2月4日	118～121	訂正	LEONIS JG センターキャップ
			誤 その他商品のセンターキャップの 互換性はありません
			正 付属のセンターキャップも他のセンターキャップも 装着が可能です
	121	訂正	LEONIS JG サイズ表内
			誤 17×7.0 47 5-100 ボルトホール径： φ13
			正 17×7.0 47 5-100 ボルトホール径： φ15
			誤 18×7.0 39 5-114.3 ハブ径： φ73
			正 18×7.0 39 5-114.3 ハブ径： φ60
	206	追記	TC105X 新規追加サイズ 価格
			誤 16×7.5 36 4-100 ¥55,550 (税抜 ¥50,500)
			正 16×7.5 36 4-100 ¥56,650 (税抜 ¥51,500)
			誤 16×8.0 35 4-100 ¥56,650 (税抜 ¥51,500)
			正 16×8.0 35 4-100 ¥57,750 (税抜 ¥52,500)
2月17日	93	訂正	MAVERICK 709M バルブキャップ
			誤 標準 ブラック
			正 標準 パープル
	210	訂正	WedsSport RACING ページ最下部
			誤 アイコン 1ピース
			正 アイコン 2ピース
	236	訂正	バルブ一覧表
			誤 No.22 SL-05K ¥2,200 (¥2,000)
			正 No.22 SL-05K ¥2,750 (¥2,500)
5月20日	191	訂正	VELVA SPORT II ナットホール径
			誤 (41043) 17×6.5J 40 5-114.3 ナットホール径 φ32
			正 (41043) 17×6.5J 40 5-114.3 ナットホール径 φ29
5月30日	75	訂正	MAVERICK 1613M サイズ表
			16×7.5J リム幅の設定がありません
6月13日	190	訂正	JOKER SMASH インセット
			誤 (42055) 17×6.0J 50 5-100
			正 (42055) 17×6.0J 40 5-100